
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   4  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  39/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 18η Φεβρουαρίου του
έτους  2009 και  ώρα 19:30  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του
Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  701/13-02-2009  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου αυτού,  που επιδόθηκε με  αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω
θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΔΟΧΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΆ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:  «ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΚΑΙ  ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ»

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες:
1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
3. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
5. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
6. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία
και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος.
Απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η  δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του
άρθρου 123 του Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη  της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
Πριν  γίνει  η  εισήγηση  του  πρώτου  θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης,  ο  Πρόεδρος  του
Δημοτικού Συμβουλίου έκανε γνωστό στο Σώμα ότι πρέπει να συζητηθούν κάποια θέματα τα
οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Κατά την διάρκεια συζήτησης του πρώτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος και πριν
την διαδικασία ψηφοφορίας του αποχώρησαν οι Δ.Σ. της μείζονος μειοψηφίας, πλην
του κ. Κοτσιφάκη Ιωάννη, καθώς και ο ανεξάρτητος Δ.Σ. κ. Εμμανουήλ Μανωλεδάκης.
                                      

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΔΟΧΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΆ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:  «ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΚΑΙ  ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ»
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Εισηγούμενος επί  του τέταρτου ημερησίας  διάταξης  θέματος, ο  Δήμαρχος  είπε   ότι
σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  225  παρ.  1.α  του  Ν.  3463/2006,  το  Δημοτικό
Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ.: 118/2008 απόφασή του προέβη στην σύναψη Προγραμματικής
Σύμβασης με το Τ.Ε.Ι. Αθηνών για την διερεύνηση των κυκλοφοριακών προβλημάτων του
Δήμου  Πλατανιά  και  την  υποβολή  προτάσεων  κυκλοφοριακής  επίλυσης  και  τοπικών
διαμορφώσεων.
Με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 711/13-02-2009 έγγραφο της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών
του  Τ.Ε.Ι.  Αθηνών,  απεστάλη  στον  Δήμο  Πλατανιά  η  μελέτη  για  τα  κυκλοφοριακά
προβλήματα του Δήμου Πλατανιά στην συνέχεια της οποίας έχουν επισημανθεί περαιτέρω
προβληματικά σημεία και κόμβοι τα οποία χρήζουν περαιτέρω διερεύνησης και σχεδιασμού.  
Η εν  λόγω μελέτη  η  οποία  συντάχθηκε  σύμφωνα με  την  ανατεθείσα  στο  Τ.Ε.Ι.  Αθηνών
Προγραμματική Σύμβαση, κοστολογήθηκε σύμφωνα με το συγκεκριμένο τιμολόγιο. 
Ο πρ/σμός του έργου ανέρχεται,  με βάση τις τιμές του τιμολογίου σε 49.320,00 € πλέον
Φ.Π.Α., επειδή όμως η ανωτέρω Προγραμματική Σύμβαση έχει ανώτερο πλαφόν 25.000,00 €
πλέον Φ.Π.Α., γίνεται έκπτωση ποσού 24.320,00 € υπέρ του Δήμου Πλατανιά.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  κ.  Πρώιμος  Κων/νος  ο  οποίος  εκπροσωπώντας  τον
Πολιτιστικό Σύλλογο του Δ/Δ Πλατανιά εξέφρασε την διαφωνία του σε αρκετά σημεία της
μελέτης  και  πρότεινε  διαφορετική  αντιμετώπιση  για  την  επίλυση  του  κυκλοφοριακού
προβλήματος που υφίσταται στο εν λόγω Δ/Δ (καθορισμός ενιαίου πλάτους οδοστρώματος
κ.λ.π.).
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος χαρακτήρισε
ορθές  ορισμένες  από  τις  ενστάσεις  και  παρατηρήσεις  του  κ.  Πρώιμου  όμως  είπε  ότι  οι
περισσότερες είναι ανέφικτες και λόγω του επείγοντος του θέματος, ενόψει της έναρξης της
νέας τουριστικής περιόδου, η υπάρχουσα κυκλοφοριακή μελέτη θα πρέπει  να υλοποιηθεί
άμεσα.   
Ο Δ.Σ. της πλειοψηφίας κ. Ανδρέας Μαραμπουτάκης ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον λόγο
είπε ότι συμφωνεί με τον κ. Πρώιμο όμως όπως προανέφερε και ο Δήμαρχος το θέμα επείγει
δεδομένου ότι το κυκλοφοριακό πρόβλημα του Δ/Δ Πλατανιά έχει καταστεί ανυπόφορο και
για τους κατοίκους και για τους επισκέπτες και απαιτεί άμεση λύση. Όσον αφορά στον χώρο
της πλατείας του εν λόγω Δ/Δ, ο κ.  Μαραμπουτάκης πρόσθεσε ότι  θα πρέπει  επίσης να
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τοποθετηθούν παγκάκια και  να δενδροφυτευθεί  προκειμένου να αποκτήσει  επιτέλους την
χρήση για την οποία δημιουργήθηκε.
Τέλος,  τον  λόγο έλαβε  ο  Πρόεδρος του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ ο

οποίος εκφράζοντας τις ενστάσεις του όσον αφορά στις παρεμβάσεις εντός της πλατείας του

Δ/Δ Πλατανιά, ψήφισε «κατά» την αποδοχή της εν λόγω μελέτης και πρότεινε να μεταφερθεί

η πιάτσα των ΤΑΧΙ στην βόρεια πλευρά αυτής, να δοθεί μία λωρίδα για την στάθμευσή τους

η οποία θα διαχωρίζεται με νησίδα από το λοιπό οδόστρωμα της Π.Ε.Ο. και να καταργηθεί η

σημερινή λωρίδα κυκλοφορίας εντός της πλατείας. 

«Υπέρ»  της  αποδοχής  της  μελέτης  του  Τ.Ε.Ι.  Αθηνών  για  την  αντιμετώπιση  των

κυκλοφοριακών προβλημάτων του Δήμου Πλατανιά ψήφισαν οι κ.κ. Δ.Σ. Βεριβάκη Γεωργία,

Καβρουδάκης  Γεώργιος,  Μπεμπλιδάκης  Ευάγγελος,  Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Μαυρογένης

Παναγιώτης,  Μαυρεδάκης  Σταύρος,  Μαραμπουτάκης  Ανδρέας,  Μαλαμάς  Στυλιανός  και

Σταματάκης Ιωάννης.

Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.                                  

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   39/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και μετά από διαλογική 
συζήτηση.-
                                                

                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την  αποδοχή της  κυκλοφοριακής  μελέτης  του  Δήμου Πλατανιά  με  τίτλο:  «ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΚΑΙ  ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΚΑΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ» η  οποία  συντάχθηκε

από το Τ.Ε.Ι. Αθηνών, κατόπιν της υπ’ αριθμ.: 118/2008 απόφασης Δ.Σ.
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•

•

•

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ        ΤΑ ΜΕΛΗ

               Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                      Τ.Υ.

                                                         Για την Αντιγραφή

                                                            Ο Δήμαρχος

                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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